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Ребята!
Сейчас вам предстоит 
ответить на несколько 

вопросов.
Для этого нужно нажать на 
любую карточку из конверта. 
Она поднимется вверх и вы 

увидите задание. Подумайте и 
найдите правильный ответ.
По щелчку на текст задания 
правильный ответ исчезнет. 

Желаю успехов!



На экзамен вынесено 60 
вопросов, Андрей не 
выучил 3 из них. 

Найдите вероятность 
того, что ему попадется 
выученный вопрос.

На экзамене 40 
вопросов. Дима не 
выучил 6 из них. 

Найдите вероятность 
того, что ему попадется  
невыученный вопрос

На экзамене 45 билетов, 
Федя не выучил 9 из 

них. Найдите 
вероятность того, что 

ему попадется 
выученный билет.
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В фирме такси свободно 20 
машин: 10 черных, 2 

желтых и 8 зеленых. По 
вызову выехала одна из 

машин, случайно 
оказавшаяся ближе всего к 

заказчице. Найдите 
вероятность того, что к ней 
приедет зеленое такси.

В фирме такси в данный 
момент свободно 16 

машин: 4 черных, 3 синих 
и 9 белых. По вызову 

выехала одна из машин, 
случайно оказавшаяся 
ближе всего к заказчице. 
Найдите вероятность того, 
что к ней приедет черное 

такси.

В фирме такси свободно 35 
машин: 11 красных, 17 
фиолетовых и 7 зеленых. 
По вызову выехала одна из 

машин, случайно 
оказавшаяся ближе всего к 

заказчице. Найдите 
вероятность того, что к ней 
приедет зеленое такси.
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В случайном 
эксперименте 

симметричную монету 
бросают дважды. 

Найдите вероятность 
того, что орел выпадет 

ровно один раз.

В случайном 
эксперименте 

симметричную монету 
бросают трижды. 

Найдите вероятность 
того, что орел выпадет 

все три раза.

В случайном 
эксперименте 

симметричную монету 
бросают четырежды. 
Найдите вероятность 

того, что решка выпадет 
ровно два раза.
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В чемпионате по 
гимнастике участвуют 20 
спортсменок: 8 из России, 7 
из США, остальные — из 

Китая. Найдите 
вероятность того, что 

спортсменка, 
выступающая первой, 
окажется из Китая.

В чемпионате по 
гимнастике участвуют 50 

спортсменок: 22 из 
Великобритании, 19 из 

Франции, остальные — из 
Германии. Найдите 
вероятность того, что 

спортсменка, 
выступающая первой, 
окажется из Германии.

В чемпионате по прыжкам 
в воду участвуют 35 

спортсменов: 7 из России, 
12 из Китая, 9 из Японии и 

7 из США. Найдите 
вероятность того, что 

спортсмен, выступающий 
первым, окажется 

представителем России.
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В соревнованиях 
участвуют 4 спортсмена из 
Финляндии, 7 спортсменов 
из Дании, 9 спортсменов из 

Швеции и 5 — из 
Норвегии. Найдите 
вероятность того, что 
спортсмен, который 
выступает последним, 
окажется из Швеции.

В соревнованиях 
участвуют 3 спортсмена из 
Македонии, 9 спортсменов 
из Сербии, 8 спортсменов 
из Хорватии и 10 — из 
Словении. Найдите 
вероятность того, что 
спортсмен, который 
выступает последним, 
окажется из Сербии.

В соревнованиях 
участвуют 6 спортсменов 
из Великобритании, 3 

спортсмена из Франции, 6 
спортсменов из Германии и 

10 из Италии. Найдите 
вероятность того, что 
спортсмен, который 
выступает последним, 
окажется из Франции.
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На семинар приехали 3 
ученых из Норвегии, 3 из 
России и 4 из Испании. 
Порядок докладов 

определяется жеребьёвкой. 
Найдите вероятность того, 
что восьмым окажется 

доклад ученого из России.

На семинар приехали 4 
ученых из Швеции, 4 из 
России и 2 из Италии. 
Порядок докладов 

определяется жеребьёвкой. 
Найдите вероятность того, 
что четвертым окажется 

доклад ученого из Швеции.

На семинар приехали 6 
ученых из Норвегии, 5 из 
России и 9 из Испании. 
Порядок докладов 

определяется жеребьёвкой. 
Найдите вероятность того, 
что восьмым окажется 

доклад ученого из России.
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В сборнике билетов по 
математике всего 25 
билетов, в 10 из них 
встречается вопрос по 
неравенствам. Найдите 
вероятность того, что в 
случайно выбранном на 

экзамене билете 
школьнику не достанется 
вопроса по неравенствам.

В сборнике билетов по 
математике всего 20 
билетов, в 7 из них 
встречается вопрос по 
производной. Найдите 
вероятность того, что в 
случайно выбранном на 
экзамене билете 
школьнику не достанется 
вопроса по производной.

В сборнике билетов по 
химии всего 35 билетов, в 7 
из них встречается вопрос 
по кислотам. Найдите 
вероятность того, что в 
случайно выбранном на 

экзамене билете 
школьнику не достанется 

вопроса по кислотам.
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На клавиатуре 
телефона 10 цифр, 
от 0 до 9. Какова 
вероятность того, 
что случайно 
нажатая цифра 
будет чётной?

На клавиатуре 
телефона 10 цифр, 
от 0 до 9. Какова 
вероятность того, 
что случайно 
нажатая цифра 

будет 1?
 

На клавиатуре телефона 
10 цифр, от 0 до 9. 
Какова вероятность 
того, что случайно 

нажатая цифра будет 
больше 2, но меньше 7?
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